1-Viva Milox-GB/11.12.2018

Viva Milox



Effective and gentle special bleaching agent

The information provided herein is given on an advisory basis which does not imply any liability on our part. For further details see our relevant safety data sheet.

Viva Milox is a liquid gentle but effective special bleach with optimum action already from 5°C.

Viva Milox is excellently suited for bleaching outerwear and sensitive washable textiles. In addition, all other washable textiles can be bleached at low temperatures .

CHEMICAL-PHYSICAL DATA:

Consistency:	homogeneous dispersion		
Total alkalinity:	n.a. (not applicable)	(1 % solution)	
Caustic alkalinity:	n.a.	(1 % solution)	
pH-Value:	3 – 4	undiluted	
Density:	~1,03 g/ml	(20°C)	

RECOMMENDED DOSAGE:

Per kg of dry laundry wit a bath ratio of 1:4

Hardness Range	Water Hardness mmol CaCO ₃ /l	1-Bath Procedure	2-Bath Procedure	
			1.Bath	2.Bath
1	< 1,5 soft	5 – 15 ml/kg		5 – 15 ml/kg
2	1,5 – 2,5 medium	5 – 15 ml/kg		5 – 15 ml/kg
3	> 2,5 hard	5 – 15 ml/kg		5 – 15 ml/kg

ECOLOGY: Viva Milox is easily biodegradable and meets the

requirements of the EC-Regulation No. 648/2004

on Detergents.

STORAGE CONDITIONS: To be stored in a cool and dry place, protected from frost.

Protect from heat and direct sunshine. To be stored in original packing only!

MAXIMUM STORAGE TIME: 18 months











